

高考期间,交巡警支队实行人性化管理

送考车违法,登记后就放行

将于6月7日至9日举行的高考,无锡市共有2.8万余名考生6个考区22个考点参考。面对即将到来的高考,除了考生家长们都在积极备考,也成为了全社会的焦点。记者昨天从各相关部门了解到,高考期间,将为考生尽可能多地提供便利,以帮助考生顺利应考。

交警有专人对考点进行交管

今年高考期间,公安局交巡警支队将对全市考点实施相应的交通管制,以保障高考的顺利进行。

在无锡市第一女子中学考点,高考期间,交警将对苏家弄、崇宁弄实施交通管制,送考车辆一律在解放东路一侧校门前停车下车,解放东路视情停放车辆,摩托车、非机动车在两侧人行道适量停放。在无锡市第一中学考点,送考汽车一律停放运河东路春申路口以北区域,非机动车、摩托车停放两侧人行道;锡山大桥南侧匝道至春申路口段视情对机动车进行适当控制,重点控制摩托车;蓉湖南路加强管理,控制车辆鸣号等。在无锡市第六高级中学考点,高考期间将对辅仁路实行交通管制,严格控制机动车辆通行;沁园南路视情组织交通分流;送考车辆可适量在附近小区停放。在无锡市辅仁高中考点,滨湖大队将对隐秀路的交通进

行疏导,确保畅通安全,并视情况分流,控制无关车辆进入考点周边道路。在青山、太湖、天一、锡山、洛社、梅村高中等考点,所在地交警大队将对影响考生考试的一些道路采取必要的交通管制措施,合理划定停车场点,确保一个良好的交通环境。

此外,高考期间,交警将强化考点及周边道路和通往考点的外围道路的交通管理,考点警力将加强巡视,并至少提前1小时到位,对易堵路段及时清理违停的车辆和违章堆物等。在考点周围易堵路段,还将配备清障车待命。交警支队还要求路面执勤民警、110和122接处警车以及其他交巡警警务车辆,对于考生及考生家长的求助,尽最大努力予以帮助。遇考生及送考车辆发生交通事故的,要快速处置,必要时派警车送考生到考点。

建设主管部门严控夜间施工

无锡市建设主管部门表示,在中、高考期间,各考场周围100

米范围内,全天候禁止建设工程施工作业;同时,从即日起至6月18日止,各建筑施工现场在22:00至次日6:00的时间段,不得进行任何产生噪声的施工作业。建设主管部门还将组织夜间巡查,对违反“禁噪”规定的施工企业,将根据其情节作出行政处罚和项目经理扣分处理。

警方提醒防范6种涉考诈骗

无锡警方针对所掌握的涉及高考的骗局,梳理出不法分子惯用的6类典型诈骗手法,提醒家长及考生注意防范。

一是通过手机短消息或网络发送“出售高考试题”“花钱可以上重点大学”的虚假信息。

警方提醒:多查证、多咨询国家公布的正规报考咨询点或网站。二是谎称院校招生代理、高校招生人员或自己有“特殊关系”,以帮考生拿到内部指标或计划外指标为名索取“指标费”。

警方提醒:我国高考实行“阳光工程”,各高校的招生计划都将向社会公布,所谓的“内部指标”都是骗局。对待此类机构或者个人,最好的办法就是保留证据,并及时向公安机关举报。

在高考结束后,有一些中介公司或者个人打着自主招生的幌子向家长承诺“自主招生就是学校说了算,只要花钱就可以搞到自主招生的指标”。

警方提醒:自主招生不是自由招生,未经国家批准或者未向社会公布的,不能安排招生。

还有不法分子,故意混淆自考、成人高招、网络教育与普通高校招生的区别,蒙骗考生。

警方提醒:首先要向教育主管部门了解学校的办学资质、招生资格等,如有条件要实地去参观、查看学校的硬件设施和周边环境,从多种途径了解该校的师资力量和办学成果。

还有不法分子通过邮局向考生寄送伪造的录取通知书,让考生将学杂费打入银行账号内。

警方提醒:按照教育部规定,普通高校录取通知书由招生学校根据省招办审核备案的录取名册发放,并加盖省招办录取专用章;考生拿到通知书后,可登录省招生考试信息网或到县市区招办查询自己的录取信息,看是否与通知书一致。

最后,还有不法分子会采取伪造军校招生公文、公章等手段蒙骗考生和家长。

警方提醒:军校招生无内部指标,也不可能计划外扩招,更不会向考生和家长收取几万、十几万元的高额费用。国防生招生由军队签约的地方高校负责,不可能存在“内部招生指标”,也没有提前“预录”一说。国防生只招收普通中学高中毕业生,冒名在大、中专学生和委培生中招收国防生的,肯定都是行骗行为。

天气预报

薄云笼罩今明后 气温基本没变化

据无锡气象台预报:未来几天无锡以多云天气为主,气温变化不大。

今日空气质量状况

预计今日空气状况良好,污染指数为59至79,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为Ⅱ级。

今明后三天天气预报

今日,多云,偏东风3-4级,最低气温16℃,最高气温26℃。
明天,多云,最低气温16℃,最高气温25℃。
后天,多云,最低气温16℃,最高气温26℃。

唐奕

资讯

民用天然气是否调价还没定

国家发展和改革委员会宣布自6月1日零时起将汽、柴油价格每吨分别降低230元和220元,国产陆上天然气出厂基准价格每立方米提高0.23元。记者昨天从无锡市物价局了解到,天然气出厂价虽已上调,但民用天然气是否调整、如何调整,目前尚没有明确。

陆媛

国家司法考试5日开始报名

昨天,《生活无锡》从无锡市司法局了解到,2010年国家司法考试报名6月5日开始25日截止,报考者可登录司法部网站(<http://www.moj.gov.cn>)进行报名,7月6日至7月15日为现场确认时间,报考者可按网上预约的确认日期、时间到崇宁路19号司法干部培训中心大楼6楼进行现场确认。

现场确认须准备好第二代身份证(对未领取第二代居民身份证人员,可以使用第一代有效居民身份证)、军官证、士兵证、学历证书的原件及复印件、报名费等。普通高等学校2011年应届本科毕业生、持护照报名的人员、现役军人选择在无锡市报名的、户籍在放宽报名条件所在地且要求享受当地放宽地方政策的报名人员、港澳台居民、持港澳台地区或外国高等院校学历(学位证书)的报名人员,都须结合各自的不同情况,准备好不同的报名材料,详情可登录司法部网站(www.moj.gov.cn)、江苏国家司法考试网(sfks.jssf.gov.cn)、无锡市司法局网站(wxsj.wuxi.gov.cn)查询,也可拨打82724061、82731801咨询。

陆媛

斯诺克无锡精英赛今天开打

2010年世界斯诺克无锡精英赛今天在全新的体育公园体育馆开打,参加本次比赛的选手是世界斯诺克最新排名前14位中的8名顶级球员,他们是排名第三位的卡特、排名第五位的丁俊晖、排名第八位的墨菲、排名第九位的瑞恩·戴、排名第十位的马克·艾伦、排名第十一位的亨得利、排名第十二位的塞尔比、排名第十三位的傅家俊和4名国内外卡选手,其中包括世界排名第十六位的梁文博,以及肖国栋、田鹏飞、于德陆。

陈超

一到高峰期 五爱北路就堵车 市民建议加设几盏红绿灯

“一到早晚交通高峰期,我们这里就堵车,真应该在路口加一个红绿灯。”昨日,读者吴先生来电反映说,五爱北路与棉花巷交界处成了一段“肠梗塞”道路,天天堵车,吴先生建议交巡警部门在该路口加设几盏红绿灯。

昨日早上7点30分左右,记者来到五爱北路与棉花巷交界处时,十字路口已经堵塞得十分严重。由于该路口没有交通指示信号灯,转弯、调头、直行、插队的车辆挤成一团,不少耐性稍差的司机还不停地按着喇叭。尽管有协警在现场指挥交通,但这个地段的通行效率依然非常低。记者看到,棉花巷内汽车排起的队伍已有百余米长,在五爱北路上,车辆也排了几十米长。现场一位市民告诉记者,自从西门桥拆除后,五爱北路几乎天天堵车。

吴先生介绍说,在西门桥拆除前,五爱北路与棉花巷的交界处就已经是一个交通压力特别大的地段,西门桥拆除重建后,五爱北路的交通压力前所未有的大。他说:“希望交警部门能够实际考虑到五爱北路与棉花巷的实际情况,在该路口增设红绿灯。”记者昨日将吴先生的建议转达给无锡市公安交巡警支队,支队一位工作人员表示,会将吴先生的建议上报,在相关情况允许的条件下,会考虑采纳市民的建议。

匡笠

在钱桥 聆听融入主城区的声音

倪海兵在钱桥街道工作了将近10年的时间,从镇长助理到副镇长到镇长,再到2009年年底接任钱桥街道的书记。倪海兵的10年,也是钱桥街道从乡镇转变为城区街道的10年。如今,风华正茂的钱桥,正以惠山区融入无锡城市桥头堡的姿态,让无锡这座城市倾听惠山进城的声音。据倪海兵说,未来在这里,将崛起一个以职教园区为主体的职教新城,让钱桥成为真正的无锡市区。

两个商人的投资理念

蔡志坚是中富置业的经理,他所在的房产公司2006年就进驻钱桥地区,开发了“中富·美林湖”小区。根据蔡志坚的统计,购买他们小区的业主,50%以上来自无锡市区。

“以往对无锡人来说,‘到钱桥去’是一句很不好听的话,可是从我们的销售数据来看,更多的购房者看中的是这里的环境和这里越来越快城市化的发展脚步。”蔡志坚说,从地图上的直线距离来看,钱桥板块离无锡市核心城区的距离与其他副中心相比更近,随着惠钱路全面修缮、盛岸路拓宽、惠山隧道贯通,这里离无锡核心城区的车程也仅仅15分钟,所以钱桥作为惠山区的代表融入无锡城区不是一个未来的设想,而是早就启动、如今已经几乎实现的事实。

对于无锡爱邦高聚物有限公司的张祥华总经理来说,将工厂办在钱桥也是出于同样的选择。“钱桥越来越融入市区,我们引进的人才也容易留得住,请来的专家、教授常驻也很安心,我们当然高兴。”张祥华说,“这些



美丽的住宅小区

年我们引进的大学生,好多都在这里楼盘买了房子,成了钱桥人,我们职工的子女,也顺利地在这里上幼儿园、小学,公交车站也开到了厂门口,职工上下班都很方便。”

融入城市的美妙声音

2009年底接任书记的倪海兵今年才37岁,却在这里待了将近10年。他见证了钱桥融入无锡市区的脚步,他未来要做的工作,就是让这个脚步更快一些,在无锡城市西片,崛起一个以职教园区为主体的职教新城。

无锡职教园区2006年建立,2007年和钱桥街道实行“街园合一”,是无锡市“十一五”规划的“五大中心”重点项目。总规划面积46平方公里,首期启动区为2平方公里,规划居民10万、学生10万,总人口20万,是集职业教育、科研、实训、文化、旅游、生态、居住、商业为一体的综合型职教新城。

心中有一本蓝图的倪海兵非常看好职教新城的发展,他说,职教新城已经根据规划,逐步形成了“三廊、三中心、四区、五片”的空间布局,除了3条绿色通道外,最具看点的就是园区街园合一中心、原钱桥镇区中心、职教岛构成的商业中心,加上科技研发职教区、创新工业区、物流商贸区和道口商贸区组成的五大生活片区。

正在崛起的职教新城,既是无锡市区的最西端,也是整个惠山区融入无锡市区的最东片。有越来越多的惠山人,已经听到了他们融入无锡市区的美妙声音。

金辰 陈超

快报记者
看无锡

之惠山区②